



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Cabinet Ministru

Nr. înreg. 10315/02.10.2017

Către: Consiliul Național al Rectorilor  
 Instituțiile de Învățământ Superior  
 Inspectoratele Școlare Județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
 Consiliul Național al Elevilor  
 Federația Națională a Asociațiilor de Părinți - Învățământ Preuniversitar  
 Federația Sindicatelor din Educație *Spiru Haret*  
 Federația Sindicatelor Libere din Învățământ  
 Federația Națională Sindicală *Alma Mater*  
 Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România  
 Uniunea Națională a Studenților din România  
 Uniunea Studenților din România

Stimată doamnă profesor,  
 Stimate domnule profesor,  
 Dragi elevi, studenți și părinți,  
 Stimate colege,  
 Stimați colegi,

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  
 JUDEȚULUI COVASNA -  
 Școala "Victor Babeș" Nr. 1, C  
 2017 10 3

Cu ocazia acțiunilor dedicate Zilei Internaționale a Educației, care se sărbătorește în fiecare an la data de 5 octombrie, în cadrul programului stabilit de fiecare unitate și instituție de învățământ, vă adresăm rugămintea de a organiza și activități și dezbateri dedicate problematicii actuale și de viitor a sistemului educațional din România.

Cu prilejul acestor dezbateri, vă rugăm să aveți în vedere și discuții privind starea sistemului național de învățământ: minimum cinci puncte tari, respectiv minimum cinci puncte slabe precum și direcții de dezvoltare - minimum cinci priorități.

După cum vă este cunoscut, Ministerul Educației Naționale a lansat în dezbatere publică Legea manualului școlar, act normativ care a provocat reacții și dezbateri la nivelul societății. Principalul aspect aflat în discuție este caracterul unic sau alternativ al manualelor utilizate la nivelul învățământului preuniversitar. Pentru a lua o decizie care să fie în acord cu interesul elevilor, principalii beneficiari ai sistemului de învățământ, vă rugăm să abordați și această problemă în cadrul discuțiilor și să ne transmiteți punctul de vedere al organizației dumneavoastră.

Am aprecia dacă ați transmite concluziile rezultate până marți, 10 octombrie 2017, la adresa de email: [dmspp@edu.gov.ro](mailto:dmspp@edu.gov.ro).

Vă mulțumesc pentru implicarea dumneavoastră și vă asigur de toată considerația mea.

Liviu-Marian POP  
 Ministru

